

能源行业为女性提供增长空间

女性精英积极参与国家电力发展新能源

(本报讯) 联合国教科文组织的研究提到, 有一种长期遗留的印象, 即2015年联合国教科文组织的一项研究中, 提到工程工作的长期遗留的印象, 印象是艰苦的工作, 只有男人才能做。这种刻板印象缩小了女性的机会, 尽管她们在能源可持续性方面的作用, 可能非常具有战略意义, 并且强调了女性只能在家庭活动中使用能源的重要作用。

“妇女人权组织”副主席Olivia表示, 日常生活中的父权文化证明了男性空间和女性空间之间的差异。事实上, 如果给予空间、信任和机会, 女性也可以最大限度地发挥自己的作用。

“让我们慢慢走出我们的观点, 共同了解“能源问题”也是女性能够发展的空间,” Olivia在昨天的“国家电力公司”女性赋权网络研讨会上指出, 女性发展空间比以前更强大。

“在一些用电困难的地区, 愿意尝试使用清洁能源、可再生能源的伟大女性提供了最佳实践。她们如何成为一个有效利用时间的榜样, 然后她们才有机会改善家庭经济,” 她解释说。

她强调, 如果女性没有空间去了解她们在传统或保守理解之外可以管理能源问题的好处, 女性将很难发展。“事实上,

印尼的所有女性都可以成长和发展,” 她补充道。

“脱碳”发挥作用

PT Indonesia Comnets Plus企业业务总监尤丽达 (Julita Indah) 表示, 国家电力公司目前正在开发一项符合实现净零排放目标的能源传输计划。她解释说, 脱碳战略是通过逐步停止现有“蒸汽发电站”的建设, 和运营以增加“新能源”的发展来实施的。在能源传输计划中, 国家电力公司还涉及女性在每个阶段的作用。

“在这个脱碳计划中, 从规划、资助、实施、监测和评估到研发, 每个阶段都已经有了女性参与其

中,” 她说。“在每一行动中, 都有国电公司女英雄发挥积极作用, 甚至可能在这个职位上发挥重要作用,” 她补充说。

她进一步说, 增加女性在国电公司脱碳中的作用的作用的行动之一, 是与美国国际开发署和全球电力系统转型 (G-PST) 联盟合作。

尤丽达解释了已开展的各种能源建设计划, 即通过指导和参与女性网络, 以支持提高女性在印尼能源转型中的领导力和参与度, 以及支持赋予女性经济权力。“这符合性别平等的目标。特别是在电力领域, 女性的代表仍然非常少,” 她说。

(莉丽)



国家电力公司讨论女性参与和贡献“新能源”

G20财长和央行行长会议:

中国财长提三点主张

中新社北京2月18日电 (记者 赵建华) 二十国集团(G20)主席国印度尼西亚2月17-18日主持召开G20财长和央行行长会议。首日会议讨论全球经济和卫生、国际金融架构、金融部门监管等议题。

中国财政部部长刘昆以视频方式出席

会议并发言。针对全球经济和卫生, 刘昆提出三点主张:

一是团结合作战胜疫情。中方愿同各方在世卫组织框架下推进卫生治理体系改革, 共同构建更强劲的全球卫生治理架构。二是加强宏观政策协调。主要发达国家要采取负责任的宏观经济政策, 把控好

政策外溢效应。三是壮大全球发展事业。中方愿同各方加强政策协调与务实合作, 促进共同发展, 不让任何一个国家掉队。

针对债务问题, 刘昆强调, 中国是缓债倡议获得成功的最大贡献方, 已对所有符合缓债倡议条件的申请方作了回应。中方在落实缓债倡议方

面作出的贡献是有目共睹的, 期待有关国家和多边机构作出与中国可比的贡献。中方愿与各方一道, 本着“共同行动、公平负担”的原则, 扎实有序落实好《缓债倡议后续债务处理共同框架》。

刘昆表示, 中方倡议各方遵照G20既有共识、遵守个案

原则、尊重债务国自主决定, 以务实可行的方式, 稳步推进相关工作取得进展。同时, 世界银行等多边债权人也应实质性参与减缓债行动, 为低收入国家提供支持。(完)